投稿邮箱:lyyou@laoreu.com

化身女将、女侠,湖南省郴州市文旅广体局、郴州市妇联携郴州各县市区文 旅局长、妇联主席推荐家乡,让第二届湖南旅游发展大会的主阵地郴州成功"出 圈"。"全球郴"正在努力打造一张全新旅游名片,交到更远的客人手中。

郴州到底有多美呢?



郴州,别称"福城",位于湖南省东南部,自古便有"北瞻 衡岳之秀,南峙五岭之冲"之称,既是"兵家必争之地",又是 "人文毓秀之所"。(整理/曹虹)

魅力郴州

红色经典

沙洲村:"半条被子"温暖神州大地

景点简介 汝城县沙洲 省内外。 红色旅游景区,是习近平总 事的发生地。如今,沙洲村 建有"半条被子的温暖"专 范基地、荷田公园等景点和 中共郴州市委党校沙洲分 校,开发了文旅、农旅、工旅 塔、《三大纪 等多样化旅游项目。

美食推荐 黄金奈李、 翠冠梨、葡萄、猕猴桃扬名旧址等。

更多精彩 郴州有重点 书记讲述的"半条被子"故 红色旅游资源 161 处, 桂东 更是井冈山革命根据地的 重要组成部分,毛泽东、朱 题陈列馆、红军桥、农旅示 德、彭德怀、陈毅等老—辈革 命家在这里留下光辉足迹,有

> 律六项注 意》颁布地

湘南起义纪念

半条被子纪念碑

茶绿樱红满园春 印象郴州

早春二月的周末,我 红岩绿 和数位友人来到苏仙区高 椅岭樱花谷。

樱花谷种植了大片茶 的丹霞 树和樱花树,抬头观花,低 地貌,绚 头采茶,形成"神奇丹霞 景,茶绿樱花红"的美丽景 观。不论山坡还是小路 旁,游客来来往往,喜悦之 情溢于言表。当山风徐 来,看花瓣飞舞,有人说: "这风都是甜的。"我和群 友们边观赏,一边拍"人在 白廊乡桃花岛的桃花…… 花丛笑"的美照。

远观对面的高椅岭,

水、险 寨奇涧

丽迷人。有人迎风歌唱, 歌声传得很远……除了高 椅岭,郴州赏花地还有很 多,安仁县永乐江镇稻田 公园、苏仙区栖凤渡镇村 头村的油菜花,王仙岭、桂 阳樱花园的樱花,资兴市

欢迎远方的朋友来做客。 (湖南永兴 夏建军 70岁)

绿色山水

东江湖:雾中赏万千景治愈心灵

主要景观有雾漫小东江、东 船环游,将一湖碧波万顷尽 收眼底。东江湖融山的隽 桂东平均海拔900米, 秀、水的神韵于一体,挟南国 是湖南省海拔最高的 秀色、禀历史文明于一身, 县,有"世界基尼斯之 被誉为"人间天上一湖水, 最"的负氧离子,夏天 万千景象在其中"。

景点简介 东江湖景区 国国家地理标志产品。

更多精彩 仰天湖大 江大坝、龙景峡谷、兜率灵 草原被誉为南方的"呼伦 岩、东江漂流。黎明雾起, 贝尔"。莽山国家森林公 看渔民捕一网金光万缕;乘 园四季皆景,春赏花、夏消 暑、秋观红叶、冬看冰雪。 有舒适的23℃,是名



美食推荐 东江鱼是中 副其实的避暑胜地。

古色人文

阳山古村:厚重民俗中领略客家文化

景点简介 阳山古村位 鸭、资兴狗脑贡茶。 于桂阳县正和镇,古建筑集 中体现了湘南地区客家文 化的精髓。与万华岩、湖南 形成黄金旅游风光带。

三个是资兴东江鱼、临武

更多精彩 永兴板梁古 村被誉为规模最大、保存最 全、风水最好、文化底蕴最 宝山国家矿山公园、桂阳文 厚重的"湘南第一村"。小 化园、西河风光带、仰天湖 埠古村有着600年历史,现 有明清古民居50栋。此 美食推荐 桂阳坛子肉 外,来到郴州,还可以去听 是"福城四件宝"之一,另外 听昆曲《半条被子》、桂阳湘 剧和临武傩戏。

夜色休闲

暖水温泉:泡汤之旅为身体积蓄能量

景点简介 暖水温泉度 的微量元素。

更多精彩 汝城县福泉 假区位于汝城县暖水镇,这 山庄、莽山森林温泉、宜章 里蕴藏着全国罕见的49℃ 县一六温泉也各具特色。 天然地热温泉,其泉眼出自 郴州的夜生活同样精彩。 200 多米地底深处喷出的 五岭广场及周边、裕后街、 天然矿物质泉,含有氡、钠、 磨心塘、北湖公园、欢乐海 钙、镁等几十种对人体有益 岸、爱莲湖等,都是吃夜宵、 夜间打卡地。







古驿道上忆悠悠往事

界。青砖黛瓦、飞檐翘角, 内的金陵古驿道也是大有

有幸来到"湘南第一 来头。传说为杨贵妃运送 村"板梁古村,真是大开眼 岭南新鲜荔枝,就是经过这 条驿道飞马传送。"一骑红 建筑上的砖雕、石雕或木 尘妃子笑,无人知是荔枝 雕,件件工艺精湛,让我不来。"走在古驿道上,仿佛仍 禁惊叹于古人的智慧。村 可听见哒哒的马蹄声,久久 不绝。(重庆王森)

郴州文化旅游国际 公益形象大使、国际钢

琴大师郎朗:郴州的红 色经典、绿色山水、夜色 交响曲。走遍五大洲, 最美有郴州! 2023年,

我们郴州不见不散!

来郴州很遗憾。我在郴 州等着大家。

歌唱家刘一祯:我 和孩子都去过苏仙岭, 休闲、古色人文,如一个 顺着台阶一级一级往上 个美丽的音符,奏响"世 爬就能看到一个观景 界旅游目的地"的郴州 台。站在台上,能将苏 仙岭的美景尽收眼底。

广东深圳的易女 士:看惯了大海的波澜 羽毛球世界冠军林 壮阔,再来观赏东江湖 丹:来到郴州很震撼,不 美景,介风景好靓喔!

首届"福乐杯"创作大赛 邀您参加

郴州福地,山水乐 诗词稿件,作品请发送至 之。千百年来,无数文人 zuopin@laoren.com。 优 骚客在这片美丽的土地上 秀作品将在《快乐老人报》刊 留下了不朽的篇章。而 发,获奖作品颁发证书及精 今,郴州文旅事业蓬勃发 美礼品。与此同时,本报旗 展,"全球郴"已成为人们 下美时美刻国际旅行社推 寻找诗意的向往之地。

追光郴州

赏郴州美景,共写大美福 7485567 或 城。现面向全球征集以郴 加入"快乐旅

出郴州游订制线路,也将 即日起,快乐老人报社 在避暑胜地桂东建立旅居 发起首届"福乐杯"全球摄 基地,了解详情请致电本

